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Mbip3asibl AMaH>XX010BUY 3yJIKakoB

1 TokcaH boWbliHIWa 6aFaHbl ecenTey KyHi, .
. TakbipbinTap Y TanceipMachl
Oky bafnapnamacbiHbiH, 6enimaepi ywiH B |TokcaHaasbi _ _ v anbl
6anpapsl PKUBIHTbIK, ; ; g % © 05.09 Feinsetr pon 59 0eT ony
GaFanay R L‘e - g 8 l‘% 3epTTey cypaFbl 5-9 6eT oKy
S X
BXB 1 BXb 2 BXb 3 BXXb 4 Gannbl § x g < 07.09
< 3 =
Makcumangbl 6ann,uap 12.09 3epTTeyai xocnapnay 9-12 6eT oky
8 10 20 [LlepekTepai XuHay »aHe xasy 12-13 6eT oKy
14.09
4 5 10 29% 25% 54% 3
LNepekTepai Tanaay 12-13 6eT oKy
19.09
4 5 10 28.5% | 25% 54% 3
KOpbITbIHABI X3He TanKblnay 5-13 6eT KanTanay
6 7 13 33.5% [32.5% | 66% | 4 21.09
Makpo - XXaHe Mukpoanem [lanTepre ManiMeTTi oKy
5 5 11 29.5% | 27.5% | 57% 3 26.09
7 8 17 43.5% | 42.5% 86% 5 28.09 JKep Typanbl Xannbl MafFnymaTrap 22-24 6eT oKy
6 7 13 37.5% | 32.5% 70% 4 03.10 é&;ipi);;:giumapm )K9He onapablH Kypamaac  |29-32 6eT oky
7 8 17 44.5% | 42.5% 87% 5 05.10 JKepaeri TipLinik. 32-34 6eT oKy
7 8 17 42.5% | 42.5% | 85% 5 >Kep 6eTiH 6eliHeney Tacinaepi 35-39 6eT oKy
10.10
4 6 12 28% 30% 58% 3 Xep 6eTiH 6eiiHeney Tacinaepi 35-41 6eT oKy
12.10
4 5 10 31.5% 25% 57% 3 MaTepukTep MeH MyxuTTap 42-46 6eT oKy
17.10
7 9 17 43.5% | 42.5% | 86% 5
Xanblk reorpaduscel. 46-49 6eT oKy
19.10
5 6 11 31.5%|27.5% | 59% 3
TokCaHAbIK KOPbITbIHABI KanTanay cabafbl 50-55 6eT oKy
7 9 17 aa% |a2.5%| 87% | s || 2%1°
CabakTap caHbl: 16
7 8 18 43.5% | 45% 89% 5
6 7 15 36% |37.5%| 74% 4
5 6 11 32% |27.5%| 60% 3
5 6 12 31.5%| 30% 62% 3
6 7 14 35.5% | 35% 71% 4
7 8 16 41.5% | 40% 82% 4




